

О реализации проекта «Социальное сопровождение семей, осуществляющих опеку над недееспособными гражданами или гражданами, имеющими вероятность быть признанными недееспособными»

«Милосердием называется такая добродетель, благодаря которой любовь, питаемая нами к самим себе, переносится на других, не связанных с нами узами дружбы или родства, и даже на совершенно неизвестных нам людей, перед которыми у нас нет никаких обязательств и от которых мы не надеемся ничего получить и ничего не ждем».

*Бернард Мандевиль,
английский философ*

На территории Белгородской области реализуется проект «Создание механизма социального сопровождения семей, осуществляющих опеку над совершеннолетними недееспособными гражданами». В рамках реализации проекта в деятельность организаций социального обслуживания внедрена Модель организации раннего выявления рисков отказа от опеки над совершеннолетними недееспособными гражданами или гражданами, имеющими вероятность быть признанными недееспособными.

Целью внедрения Модели является профилактика раннего отказа от опеки над недееспособными гражданами или гражданами, имеющими вероятность быть признанными недееспособными, повышение доступности предоставления услуг в целях сохранения семьи, социальное сопровождение.

Данная Модель начинает функционировать при личном обращении семьи, либо поступлении сведений о необходимости социального сопровождения семьи.

В рамках данной модели на базе Комплексного центра работает «Социальный участковый», который осуществляет сопровождение и оказывает консультативную, психологическую, педагогическую, правовую и другие виды помощи инвалидам с ментальными особенностями в возрасте старше 18 лет. А также своевременно оказывает максимальную помощь в преодолении сложной жизненной ситуации, в которой они оказались.

Социальный участковый – специалист, оказывающий помощь семьям, осуществляющим опеку над недееспособными гражданами или гражданами, имеющими вероятность быть признанными недееспособными и оказавшимися в трудной жизненной ситуации.

Социальное сопровождение – содействие в предоставлении медицинской, психологической, педагогической, правовой, социальной помощи.

Трудная жизненная ситуация – ситуация, объективно нарушающая жизнедеятельность гражданина, которую он может преодолеть самостоятельно (причинами возникновения могут быть: инвалидность, преклонный возраст,

болезнь, сиротство, конфликты, жестокое обращение в семье, малообеспеченность, безработица, отсутствие определенного места жительства и иные).

Функции «Социального участкового» возложены на специалиста по социальной работе отделения подготовки и социального сопровождения выпускников из числа детей-сирот МБУССЗН «Комплексный центр социального обслуживания населения Ракитянского района» **Покутнюю Александру Игоревну**.

Если в вашей семье есть совершеннолетний недееспособный гражданин или гражданин, имеющий вероятность быть признанным недееспособным и у Вас возникли трудности психологического, юридического характера и др., тогда Вам необходимо обратиться в МБУССЗН «Комплексный центр социального обслуживания населения Ракитянского района».

За информацией обращаться по адресу:

Белгородская область,
п.Ракитное, ул.Советская, д.6, каб. № 1.

Телефон для справок: 8 (47245) 55-5-36

